

Количество коммунальных платежей, которые приняли сотрудники Почты России в Нижегородской области в марте 2021, на 6% превысило показатель февраля текущего года. В 2020 г. жители региона оплатили в отделениях почтовой связи почти 17,6 млн квитанций.

Теперь, оплачивая счета за услуги ЖКХ на почте, нижегородцы могут выиграть призы. С 1 мая по 30 июня 2021 г. региональное почтовое управление впервые проведет акцию «А я оплачиваю коммунальные платежи на Почте России».

- Примерно в середине июля, после обработки всех принятых анкет, в почтамтах региона пройдет награждение победителей. Приглашаем нижегородцев к участию, шансы выиграть есть у всех. В призовом фонде – бытовая техника: кофеварки, утюги, миксеры, всё, что может пригодиться людям дома, - отметила директор УФПС Нижегородской области Елена Зайцева.